
 
 
 

V Brně dne 1.8.2011 
 
 

 
Věc:  Oznámení o fúzi sloučením společnosti MORAVOSTAV Brno, a.s. stavební 
 společnost se společností STAPO MORAVA, a.s.  
 
 
     MORAVOSTAV Brno, a.s. stavební společnost, IČ: 463 47 542, se sídlem Brno, Řečko-
vice, Maříkova 1899/1, PSČ 621 00 tímto oznamuje, že 1.8.2011 byl Krajským soudem 
v Brně povolen a proveden zápis fúze sloučením společnosti MORAVOSTAV Brno, a.s. jako 
nástupnické společnosti se společností STAPO MORAVA, a.s., IČ: 255 03 430, se sídlem 
Brno, Líšeň, Holzova 1660/52, PSČ 628 00. 
Na základě uvedeného sloučení společnost STAPO MORAVA, a.s. k uvedenému datu zanikla 
a byla vymazána z obchodního rejstříku, a její závazky, práva i pohledávky ze smluvních 
vztahů s Vámi,  přešly na nástupnickou společnost:  
 

MORAVOSTAV Brno, a.s. stavební společnost 
se sídlem v Brně, Řečkovicích, Maříkova 1899/1, PSČ 621 00 

IČ: 463 47 542, DIČ: CZ46347542 
zapsanou v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Brně, oddíl B, vložka 790 
 
     Společnost MORAVOSTAV Brno, a.s. stavební společnost, se tak stala právním nástup-
cem zaniklé společnosti STAPO MORAVA, a.s., a na základě fúze vstoupila do všech práv a 
závazků zaniklé společnosti ze smluvních vztahů s Vámi. O uvedeném právním nástupnictví 
není proto třeba činit žádné další právní úkony, nedochází k žádné změně vzájemných práv a 
závazků ani jiných smluvních ujednání, jen namísto společnosti STAPO MORAVA, a.s., se 
Vašim smluvním partnerem stává společnost MORAVOSTAV Brno, a.s. stavební společnost. 
Nemění se ani bankovní spojení uvedené ve smlouvě nebo v jiných dokladech. 
  
     Naše společnost MORAVOSTAV Brno, a.s. stavební společnost, splňuje veškeré  kvalifi-
kační i jiné předpoklady, které měla zaniklá společnost STAPO MORAVA, a.s., a z naší stra-
ny budou splněny všechny závazky přijaté zaniklou společností.  
 
     Podáváme Vám tuto zprávu, prosíme Vás abyste tuto skutečnost vzali na vědomí a těšíme 
se na vzájemnou spolupráci.  
 
     S pozdravem  
                                                                                     
       MORAVOSTAV Brno, a.s. 
       stavební společnost 
        
       Ing. Jiří Podolský 
       předseda představenstva 
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